



Праздник 1 апреля
Повод, чтобы веселиться
Чтобы с близкими друзьями
Радостной весной делиться

Этот замечательный праздник несет с собой шутки, хорошее настроение, смех, юмор и море веселья. Именно в этот день празднует своё день рождение героиня многих народных сказок – Баба –Яга.

Приходили и мы к ней в избушку, Играми, песней и танцами Порадовали сказочную старушку!



12 апреля – День космонавтики



12 апреля 1961 года весь мир был потрясен сообщением о начале новой эры космических полетов. В этот день советский космонавт Ю.А.Гагарин облетел планету Земля на орбитальном космическом корабле «Восток». До этого момента были запуски в космос искусственных спутников, но в этот день человек впервые покорил космос. Это стало гигантским прорывом в истории космонавтики и сегодня в космосе уже тысячи спутников, космические аппараты совершали посадки на Луну и Венеру, началось активное изучение Солнечной системы. Первый полет человека был самым трудным и опасным, но стремление к покорению космоса многих тысяч людей, принимавших участие в подготовке полета, преодолело все преграды.

Космонавт (вРоссии), астронавт (в США), спасьонавт (во Франции), тайконавт (в Китае) или гаганавт (в Индии) — человек, совершивший космический полет (или прошедший специальную подготовку в качестве космонавта и зачисленный в группу космонавтов).

Планов необъятных словно космос

И успехов ярче света звезд! Чтоб однажды от земли до неба

Вы смогли построить прочный мост.

Открывайте тайны мирозданья И науку двигайте вперед! Будьте крепки духом и здоровы, Потому что будущее ждёт. Покоряйте время и пространство И гуляйте средь чужих планет! С праздником! И пусть в душе не гаснет Вдохновенья огненного след.



В течение всей недели с детьми беседовали о космосе. Путешествуя по бесконечным просторам космоса ребята разгадывали загадки, кроссворды, выполняли логические задания. Подготовили замечательную выставку творческих работ по теме: « К звездам»





Мастерили ракету в технике оригами и запускали её. Ребята с увлечением выполнили аппликацию в технике пластилинографии на тему: «Жители других планет»





С музыкальным руководителем Ольгой Николаевной ребята отправились в космическое путешествие









Инструктор по физической культуре Елена Александровна провела развлечение на воде , предложив ребятам стать «Космическими спасателями»





